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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΔΟΚΙΜΩΝ ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΩΝ ΣΑΕΑ 19-11-2021 

 

Η είσοδός σας στη Σχολή Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας σηματοδοτεί 

για εσάς μια επαγγελματικά αξιόλογη πορεία, την οποία είμαι βέβαιος ότι θα 

διανύσετε επάξια, τιμώντας δεόντως τον σημερινό σας όρκο. 

Έχετε πλέον εισαχθεί στην τριτοβάθμια εκπαίδευση με προσδοκίες 

σταδιοδρομίας και επαγγελματικής αποκατάστασης, βλέποντας τα όνειρά σας να 

πραγματοποιούνται και να διαμορφώνεται η ζωή σας με τέτοιο τρόπο που σας 

παρέχει εχέγγυα σιγουριάς και αυτοπεποίθησης για το μέλλον. 

Η Αστυνομική Οικογένεια σας υποδέχεται σήμερα με ιδιαίτερη τιμή και 

προσδοκά από εσάς να διαγράψετε μια πορεία επιτυχίας, καινοτομίας και 

επαγγελματισμού εντός του Σώματος. Το συγκεκριμένο τρίπτυχο μπορεί να 

υλοποιηθεί πρωτίστως με την ολοκληρωμένη επιστημονική και ακαδημαϊκή 

κατάρτιση, που θα αποκτήσετε, κατά την τετραετή σας φοίτηση στη Σχολή 

Αξιωματικών. 

Η αναφώνηση του σημερινού σας όρκου αποδεικνύει ότι στόχος σας θα πρέπει 

να είναι η δημιουργία μιας ολοκληρωμένης επαγγελματικής αστυνομικής 

προσωπικότητας που θα αποπνέει το σεβασμό και την εμπιστοσύνη τόσο στον 

πολίτη όσο και στην κοινωνία. Το πολυδιάστατο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της 

Σχολής Αξιωματικών με τις γνώσεις δικαίου, αστυνομικών αντικειμένων, ανάπτυξης 

επικοινωνιακής πολιτικής αλλά και διοικητικής επιστήμης, θα σας καταστήσουν 

ικανούς, ώστε να ανταποκρίνεστε με το βέλτιστο δυνατό τρόπο τόσο σε υπηρεσιακές 

ανάγκες επιτελικές όσο και επιχειρησιακές. 

Οι πολύπλευρες προσωπικότητές σας και οι διαρκώς αναπτυσσόμενες 

ικανότητές σας ως αξιωματικοί θα συμβάλλουν καθοριστικά στην επίτευξη ενός 

υψηλού επιπέδου παρεχόμενων υπηρεσιών προς τον πολίτη και την κοινωνία, με 

σκοπό πάντα τη διασφάλιση του θεμελιώδους αγαθού της ασφάλειας.  

Τα προσόντα, γνωστικά, ηθικά, ψυχικά και πνευματικά, που διαθέτετε και θα 

αναπτύξετε, οι ικανότητές σας και η άρτια, ισχυρή και προσεγμένη προσωπικότητά 

σας, είμαι βέβαιος ότι σε συνδυασμό με τις παρεχόμενες ακαδημαϊκές γνώσεις θα 

δομήσουν ισχυρές προσωπικότητες αξιωματικών με χαρακτηριστικά αμεροληψίας, 

δυναμισμού, αξιοπιστίας, με εργασιακό ήθος και επικοινωνιακή ικανότητα, που ο 
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πολίτης θα τίθεται στο επίκεντρο των πράξεών σας, σεβόμενοι ανθρώπινα 

δικαιώματα και ελευθερίες. 

Το υψηλό επιστημονικό και ακαδημαϊκό επίπεδο των Αξιωματικών του Σώματος 

συνιστά πρώτιστη στόχευση της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς αυτοί αποτελούν 

ισχυρά ερείσματα για την ορθή λειτουργία του Σώματος, ενώ η αναρρίχησή τους σε 

όλη την ιεραρχική κλίμακα προσδίδει προστιθέμενη αξία στην αναγκαιότητα 

παροχής πολύπλευρης τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.  

Η διαρκής επένδυση στο προσωπικό μας και στον επαγγελματισμό του εκκινεί 

από την τριτοβάθμια εκπαίδευση που λαμβάνει και το επιστημονικό και ακαδημαϊκό 

υπόβαθρο που θεμελιώνει. Για το λόγο αυτό, στόχευσή μας συνιστά η καταβολή 

κάθε δυνατής προσπάθειας για διαρκή αναβάθμιση του επιστημονικού και 

ακαδημαϊκού αντικειμένου των παραγωγικών μας Σχολών, αλλά και των 

προγραμμάτων μετεκπαίδευσης των στελεχών μας, γεγονός που θα φέρει νέα πνοή 

στην παρεχόμενη από την Αστυνομική Ακαδημία εκπαίδευση. 

Δόκιμοι Αξιωματικοί, νέοι συνάδελφοι, 

Η Ελληνική Αστυνομία μένοντας πιστή στην εκπλήρωση της αποστολής της και 

του λειτουργήματος που επιτελεί στοχεύει διαρκώς: 

 Στην εξασφάλιση της κοινωνικής ομαλότητας και ισορροπίας 

 Στην προστασία και διαφύλαξη του αγαθού της ασφάλειας 

 Στη διασφάλιση δημοκρατικών αξιών  

 Στην προάσπιση των θεμελιωδών ανθρώπινων δικαιωμάτων και 

ελευθεριών 

 Στην ενδυνάμωση της εμπιστοσύνης του πολίτη προς το παραγόμενο 

έργο μας 

 Στην ενίσχυση της σιγουριάς και της προστασίας του πολίτη 

 Στη δυναμική παρουσία της με σκοπό την αναπτυξιακή πρόοδο και 

ευημερία του κοινωνικού συνόλου. 

Εσείς, είστε το δυναμικό της Ελληνικής Αστυνομίας που μετά την τετραετή σας 

φοίτηση και ολοκληρωμένη εκπαίδευση θα καταστείτε με βεβαιότητα άξιοι 

συνεχιστές των προκατόχων σας και με αυταπάρνηση θα επιτύχετε να 

ανταποκριθείτε στο πολυδιάστατο και απαιτητικό έργο των Αξιωματικών του 

Σώματος. Κορωνίδα της προσπάθειάς σας απαιτείται να συνιστά η προσφορά σας 

προς τον συμπολίτη μας ανεξαρτήτως χαρακτηριστικών και πέραν κάθε διάκρισης. 

Ως Αρχηγός του Σώματος σας καλώ να μένετε πιστοί στον όρκο που δώσατε και 

να συνταυτίζεστε με το βαθύτερο νόημα που πρεσβεύει και προβάλλει, που είναι η 
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πίστη, η υπακοή, η αφοσίωση και η ευσυνειδησία κατά την επιτέλεση του έργου σας 

προς όφελος του πολίτη και του κοινωνικού συνόλου. 

Ολοκληρώνοντας, επιτρέψτε μου να συγχαρώ εκ των προτέρων το έγκριτο 

διδακτικό προσωπικό της Σχολής Αξιωματικών, καθώς και τη Διοίκηση αυτής 

παράλληλα με το σύνολο του προσωπικού, εκφράζοντας τη σίγουρη βεβαιότητα, για 

την άψογη οργάνωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης και με απώτερο σκοπό και 

προτεραιότητα την μεταλαμπάδευση άψογης επιστημονικής μόρφωσης και την 

κατάρτισή σας επιχειρησιακά, ώστε να καταστείτε ικανά στελέχη – αξιωματικοί της 

Ελληνικής Αστυνομίας. 

Στο σημείο αυτό επιτρέψτε μου να συγχαρώ θερμά τους γονείς σας και το 

σύνολο των δικών σας ανθρώπων που σας στήριξαν μέχρι την εισαγωγή σας στην 

τριτοβάθμια εκπαίδευση, αλλά και συνεχίζουν ακόμη να σας στηρίζουν αγόγγυστα 

και να τους διαβεβαιώσω ότι η νέα σας οικογένεια, η αστυνομική οικογένεια θα 

είναι δίπλα σας, θα προστρέχει υπέρ σας και θα σας σέβεται, καθώς αποτελείτε 

αδιαμφισβήτητα μέλη της και άξιοι συνεχιστές των ενστόλων προγόνων μας. 

Σας εύχομαι ολόψυχα καλή σταδιοδρομία, με υγεία και δύναμη για την 

επίτευξη όλων των στόχων σας, ξεκινώντας με υπερηφάνεια τη νέα σας πορεία 

έχοντας πάντα υψηλούς στόχους και ιδανικά, ενθυμούμενοι τη ρήση του Θαλή του 

Μιλήσιου «Τι ήδιστον; Το επιτυγχάνειν», «Τι είναι πιο ευχάριστο; Το να 

επιτυγχάνεις».  

Καλή αρχή. 

Σας ευχαριστώ! 


